



В Челябинской области устанавливается личность мужчины, останки которого обнаружены в лесополосе в Копейском городском округе



Фото 4а.



Фото 4б.

В производстве следственного отдела по г. Копейск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области находится уголовное дело, возбужденное 19.08.2021 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 10.08.2021 на территории лесополосы, расположенной в Копейском городском округе Челябинской области, по координатам 55°8'5 с.ш. - 61°42'27 в.д., в 2 км от озера Курлады, останков черепа и костей неизвестного человека с фрагментами одежды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

По результатам заключения эксперта, «представленный на исследование череп принадлежал лицу мужского пола большой европеоидной расы, в наиболее вероятном биологическом возрасте 40-55 лет. Выполнена реконструкция внешнего облика». До настоящего времени личность потерпевшего не установлена.

12 Января 2022 10:02

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/872412/item/1646342>